Solucions dos exercicios do tema 6. Ciencias Naturais.

Péxina 88.

Exercicio 1

Imaxe A. Matoogueira. Preodminan os arbustos, terreos pobres ou con pouca humidade.
Imaxe B. Bosque. Bo terreo e suficiente humidade. Moitas arbores.

Imaxe C. Deserto. Hai moi pouca humidade. Case non hai plantas. Clima extremo.
Imaxe D. Pradaria. Sen apenas arbores nin arbustoss. Extenxions cubertas de herba.
Exercicio 2

As plantas que son capaces de sobrevivir con pouca auga , Como 0s cactos, que acumulas a
augas nos seus talos.

Exercicio 3

Os animais acuaticos vivien sempre na auga. Moitos deles respiran o osixeno que hai na
auga mediante branquias. Outros saen a respirar 0 osixeno do aire. Os terrestres viven e
desprazanse sobre terra firme e respiran o osixeno do aire, a maioria por pulmons.

Exercicio 5
e Alguns animais acuaticos respiran o ossixeno do aire mediante pulmons.

e Os mamiferos marifios somérxense a moita profuniddade, pero deben sair &
superficie para respirar.

e Moitos animais acuéticos respiran 0 osixeno que hai na auga mediante branquias.
Paxina 89.
Demostra o teu talento

Resposta libre



